
AZ EGYESÜLET 2012. ÉVI TERVEI

Tisztelt Hölgyeim és Uraim!
Kedves Barátaim!

Szeretnénk 2012-ben valamivel aktívabban tevékenykedni, mint az elmúlt évben.

A falu virágosításában, az önkormányzat által vásárolt növények kiültetésében,
a közterületek szépítésében újra számíthat ránk a település. Remélem lelkes tagjaink
ugyanúgy mozgósíthatók lesznek, mint a korábbi években. A játszótereket szintén
szeretnénk  felújítani. E kérdésben a tavalyinál határozottabbnak kell lennünk. Az
elmaradt munkák miatt sokkal kopottabbak és „rendetlenebbek” voltak, mint a
megel  években.

A h si emlékm  feliratainak kijavítása, amelyet 2011-ben terveztünk, elmaradt,
ezt idén mindenképpen pótolni szükséges. Amennyiben szükség lenne ránk, a Bogatov
sír környékének rendbetételében is közrem ködünk.

Az általános iskolával közösen idén ismét  kitalálunk valami újat (vetélked ,
pályázat) gyermekeinknek, így reméljük munkájukkal, szeretetükkel még jobban
köt dnek hozzánk és a faluhoz.

Gondolkodnunk kellene a „Virágos porta” verseny megújításán is.

Szeretnénk, ha a balatonszabadi civil szervezetek továbbra is közösen
szerveznék az „Adventi gyertyagyújtást”, amelyre már hagyományosan a község
központjában kerülne sor.

Természetesen részt veszünk a község jeles eseményein, minden t lünk tehet t
megteszünk annak érdekében, hogy ünnepeinket közösen, emelkedetten éljük meg.
Ugyancsak részt vállalunk a rendezvények szervezésében, lebonyolításában, kérés
esetén hozzájárulunk a gyermeknap, a falunap sikeréhez.
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Szinte természetes, hogy forrásaink kiegészítésére és b vítésére 2012-ben is
pályázunk, hisz nem nagyon számíthatunk ez évben sem jelent s önkormányzati
forrásokra.

Itt is szeretném megköszönni a tavaly végzett munkát, a támogatást és kérem,
hogy 2012-ben is legalább úgy számíthassunk tagságunkra, támogatóinkra.

Köszönöm szépen!

Balatonszabadi, 2008. március 19.

                              Molnár Árpád
                                                                                                      elnök


